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О взыскании средств на содержание супруги в период ухода за общим ребёнком до достижения им возраста трёх лет

Цена иска:

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, Иванова Иванна Ивановна, с 20.06.2015 года являюсь супругой Петрова Петра Петровича, что подтверждается копией свидетельства о регистрации брака.

(Далее по тексту вам необходимо описать вашу конкретную ситуацию. Мной указан пример того, как это может быть.)

От брака мы имеем несовершеннолетнего ребёнка (сына) – Максима, 00.00.0000 года рождения. Согласно решению суда Энского района города Энска от 00.00.0000 года ответчик обязан уплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего сына в размере в размере 25 % его заработка и иного дохода ежемесячно, но не менее 50 % бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения. С ноября 2021 года брачные отношения между нами прекращены, ответчик ушел из семьи, проживают раздельно, совместное хозяйство мы не ведём, а сын фактически находятся на моём иждивении.

Я в настоящее время не работаю, с 00.00.0000 года нахожусь в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста, осуществляю родительскую заботу о сыне, что подтверждается справкой о месте жительства и составе семьи от 00.00.0000 года.

Мой среднемесячный доход состоит из пособия, размер которого составляет 710 рублей. Брачный договор между мной и ответчиком не заключался.

Среднемесячный доход ответчика за предшествующий год (январь - декабрь 2021 года) составляет 1213,42 рубля, что подтверждается справкой (Здесь необходимо указать место работы ответчика) от 06.01.2022.

Сумма, заявленная мной в размере 7 базовых величин, является справедливой и разумной, поскольку у Петрова П.П. ещё будет оставаться достаточно средств на свое содержание (более 50% от заработной платы).

В силу ст. 29 КоБС Республики Беларусь, супруги обязаны материально поддерживать друг друга. Нуждающиеся в материальной помощи жена в период беременности, супруг, осуществляющий уход за общим ребенком до достижения им трех лет, общим ребенком-инвалидом до достижения им восемнадцати лет, общим нетрудоспособным совершеннолетним ребенком, а также нетрудоспособный супруг имеют право в судебном порядке требовать предоставления содержания от другого супруга, обладающего необходимыми для этого средствами.

Согласно ст. 31 КоБС Республики Беларусь, размер средств, взыскиваемых на содержание супруга, определяется судом исходя из материального и семейного положения обоих супругов в кратном отношении к базовой величине, установленной на момент выплаты.

На основании изложенного и статей 29, 31 КоБС Республики Беларусь,

ПРОШУ:

- взыскать с Петрова Петра Петровича средства на моё содержание в период ухода за общим ребёнком в возрасте до трёх лет в размере 7 базовых величин ежемесячно.


Приложение:
1. Копия искового заявления.
2. Копия свидетельства о регистрации брака.
3. Копия свидетельства о рождении ребёнка.
4. Справка о составе семьи с места жительства. (Данная справка берётся в расчётно-справочном центре вашего района либо в товариществе собственников).
5. Копия решения о взыскании алиментов на ребёнка.
6. Справка с места работы ответчика.
